

# 八大措施加大我省保障房建设力度 保障房工程质量终身负责

□据《河南日报》

针对上半年保障房建设进展缓慢问题,我省将采取八大措施,加大保障房建设力度。这是记者7月29日从省住房和城乡建设厅获得的信息。

一是加大保障房建设投资。省政府在原定保障房建设10个亿的投资基础上,再增加3个亿用于保障房建设。各级政府也将加大对保障房的投入,各地土地净收益的5%用于保障房建设。同时中央在地方发行的地方债券,优先用于保障房建设。

二是在保障房建设中实行约谈制和行政问责制。实行约谈制和行政问责制时,省政府对

市、县政府负总责,市、县政府具体负责,对限期内完不成任务的县、市负责人进行约谈和行政问责。

三是对保障房建设用地实行优先审批。对土地计划落实好、征地拆迁补偿到位、开工手续齐全的保障房建设用地,优先审批。

四是实行省市联席会议制度。在执行省市联审联批制度中,建立联动机制。省保障房联席会议负责协调解决保障房建设中的问题,市一级负责办理联审联批。

五是建立巡察员制度。由省派出驻市巡察员,建立巡视督察制度,并纳入各级政府的目标管理。

六是推行三审两公示制度。对保障房入住人员、分配方案实行三级审核、两级公示。三级审核主要是指市、区和办事处,两级公示是指区和街道办事处。

七是实行更加严格的质量监督管理。对保障房安居工程实行终身负责制,即对保障房建设的规划设计、材料采购、工程招投标、施工监理单位实行更加严格的质量监督管理。并统一制订、悬挂永久性标志牌,实行终身负责。

八是搭建省市融资平台。省发改委、省财政厅、省住建厅、有关金融机构,共同研究制定如何运用公积金贷款、商业性贷款建设保障房。同时吸纳社会资金,加大对保障房建设的投资力度。

## 我省自今年1月确定新农合大病补偿新的封顶线以来 已有26名农民 领到10万元大病补偿最高限额

新华社郑州7月31日电(记者 郭久辉)“交30元参加新农合,一场病报销了10万元!”2011年6月底,56岁的长葛市老城镇大赵村村民赵京亮,因冠心病住院手术,花去医疗费27.23万元,新农合为其支付了10万元补偿款。他告诉记者:“如果没有新农合,这样的大病根本看不起。”

记者从河南省卫生厅获悉,河南省从今年1月新农合大病补偿封顶线提高到10万元以来,像老赵这样得到10万元最高限额大病补偿款的参保农民,全省已有26名,而10万元的最高补偿标准是全国最高的。

从2003年新型农村合作医疗制度起步以来的8年间,河南省5次提高新农合补偿保障水平。最高补偿限额2003年时只有5000元。目前,参保农民在河南,乡、县、市、省四级医院住院补偿比例已达80%、70%、65%、65%。

2011年起,河南还率先全面提高农村儿童重大疾病医疗保障水平。凡农村儿童患急性白血病、先天性心脏病两类疾病6个病种,新农合加医疗救助,患儿在定点医院住院治疗,个人只需支付10%的医疗费用,极大地减轻了患儿家庭的负担。截至目前,全省共救治重大疾病患儿845人次,补偿资金发放484.95万元。

## 我省首次开通 直达欧洲货运定期航线



7月30日,在河南省郑州市新郑国际机场,扬子江快运航空有限公司参加洲际新航线首航的机组人员手捧鲜花,在飞机前合影留念。当日,扬子江快运航空有限公司的“上海-郑州-卢森堡-布拉格-上海”洲际货运航线成功首航,这也是目前我省第一条直达欧洲的国际货运定期航线。此航线的开通将使中国中部地区与欧洲市场形成无缝隙对接。

该货运航班目前每周六执行1班;自8月15日起,增至每周五、周六各1班。

(据新华社、《河南日报》)

## 大运河申遗考古调查取得新进展 通济渠荥阳故城段 范围、年代更清晰

新华社郑州7月31日专电(记者 桂娟 姚远)记者日前从郑州市文物局获悉,大运河申遗“立即列入项目”——通济渠荥阳故城段的考古调查工作取得新成果,进一步确定了通济渠荥阳故城段的走向、范围、年代,为论证遗产的突出普遍价值和真实性、完整性提供了新的实物资料。

通济渠荥阳故城段位于郑州市惠济区,现名索须河,长约15公里。该段运河始于战国时期开凿的鸿沟水系,后为隋唐大运河沿用,习称汴渠、汴河,是隋唐大运河通济渠的重要组成部分,特别是“汴口”引黄河水,对通济渠的顺畅运行起到了至关重要的作用。

今年以来,郑州市文物局组织技术人员对该段运河河堤及邻近区域进行了考古勘探,同时对横跨通济渠故道的惠济桥桥基进行了清理。技术人员在对河道的勘探中发现,古河道呈东南—西北向,与

文献资料记载该段的隋唐大运河走向基本一致,河道宽从65米至85米不等,两边部分地段发现有河堤,堤上有路,路宽6米至7米。专家根据惠济桥桥基底部的地层堆积情况分析,惠济桥应建于元末明初,其所在古河道至少在唐代已经形成。

河南是大运河申遗的重要组成部分,境内分布的大运河遗产主要是隋唐大运河通济渠北段和永济渠南段,涉及洛阳、郑州、开封、商丘、焦作、新乡、鹤壁、安阳等8个省辖市。

据了解,京杭大运河是世界上最长的运河,为中国古代伟大的水利工程,北起北京,南至杭州,贯通海河、黄河、淮河、长江、钱塘江五大水系,已被列为中国2014年申报世界文化遗产项目,由沿线北京、天津、河北、江苏、浙江、山东、河南、安徽等8省市的33座城市联合申报。

## 洛阳社区

我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐